



ZVEZA ZA TEHNIČNO KULTURO SLOVENIJE

ZVONKO KUSTEC

Častni znak za dolgoletno delo na področju mladinskega raziskovalnega dela in tehnične kulture

Zvonko Kustec se je rodil 1954. leta v Murski Soboti. Po končanem študiju strojništva na Fakulteti za strojništvo Univerze v Ljubljani se je zaposlil kot vodja projektne skupine najprej v podjetju Gorenje Varstroj v Lendavi, nato pa v ljubljanski Avtomontaži. Leta 1991 je vpisal študij računalništva in informatike in ga tudi uspešno končal. Na Gimnaziji Franca Miklošiča Ljutomer se je zaposlil kot učitelj računalništva in informatike in kmalu postal pomočnik tedanjega ravnatelja, g. Ozvalda Tučiča. Od leta 2003 pa je ravnatelj gimnazije in letos zaključuje svoj 4. mandat.

Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer je v času njegovega vodenja doživela velik razcvet in vzpon. Danes se ponaša s sodobno opremljenimi učilnicami, odličnim šolskim laboratorijem, radiem in televizijskim studiem, gledališčem in še marsičem.

Gimnazija se ves čas vključuje v številne projekte in programe, dijaki in zaposleni tako prihajajo do novih znanj in povezav. Tak projekt je bil zagotovo tudi Evropska noč raziskovalcev, v katerem je gimnazija sodelovala kot edina srednja šola.

Dijaki pod mentorstvom predanih pedagogov dosegajo številne uspehe na državnih in mednarodnih tekmovanjih. Zelo dejavni so v programu Gibanje znanost mladini. Od šolskega leta 2016/17 izdajajo zbornik Raziskovalni Reflektor, v katerem so v poljudni obliki predstavljene raziskovalne naloge dijakov. Z zbornikom popularizirajo znanost, raziskovalno dejavnost in tehniko ter mlade uvajajo in spodbujajo k raziskovalnemu delu. Iz marsikatere raziskovalne naloge se je porodila tudi kakšna podjetniška ideja.

Vsako leto sodelujejo tudi na festivalu IZUM, kjer je šola že več let zapovrstjo dobila priznanje za NAJ raziskovalno srednjo šolo v Pomurju. Tudi sicer je njihova

šola vseskozi aktivna v vseh programih Zveze za tehnično kulturo Slovenije in je velik podpornik dejavnosti Regionalnega centra v Murski Soboti.

Leta 2018 je bila šola nagrajena s priznanjem Blaža Kumerdeja, najbolj prestižnim priznanjem na področju vzgoje in izobraževanja.

Zvonko Kustec je bil ves čas aktivno vključen v skupnost strokovnih gimnazij in druga stanovska združenja.

Zvonko Kustec je tista oseba, ki vztrajno plete in drži v rokah vse niti uspeha kolektiva gimnazije Franca Miklošiča. V njegovi viziji gimnazija ni samo odlično organizirana izobraževalna ustanova ampak tudi inkubator idej in pobud, ki mladim na široko razpirajo svet radovednosti, raziskovanja in kulture.

Gospodu Zvonku Kustecu zaradi njegove široke osebnostne integritete in velikega doprinosa pri realizaciji projektov ZOTKS podeljujemo Častni znak Zveze za tehnično kulturo Slovenije.